
مؤسسه علوى

1 فیزیک

 )و برداري اي ه هاي نرد کمیت( )شایگانی( ـ» 4« گزینه -1
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)گیري اندازه دقت( (شایگانی)

 ـ» 1« گزینه -3
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)تخمین( )شایگانی(

 ـ» 3« گزینه -4
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 )چگالی( (شایگانی)

مشـکل   ، بنابراین اگر هنوز در ایـن مسـائل  است در چند آزمون اخیر، تقریباً در هر آزمون یک تست چگالی مخلوط وجود داشته ـ» 2« گزینه -5

 اید. هاي قبلی را خوب رفع اشکال نکرده آزمون دهنده این است که دارید، نشان
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) وطلچگالی مخ( (شایگانی)

 ایم. ریزد، برابر حجم فلزي است که ما در ظرف انداخته حجم الکلی که از ظرف بیرون می ـ» 1« گزینه -6
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 )چگالی( )ـ با تغییر 93سراسري (

  ـ» 2« هگزین -7
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)(انرژي جنبشی (شایگانی)
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Fتوانیم نیروي میـ » 4« گزینه -8


Fنیروي را به دو  F2  دست آوریم و با هم جمع کنیم: ها را به تقسیم کنیم و کار تک تک آن  و1
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)(کار نیروي ثابت (شایگانی)
 ـ» 1« گزینه -9
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)کار و انرژي جنبشی( )با تغییرـ  92 تجربی سراسري(

   ـ» 1« گزینه -10
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)(کار و انرژي (شایگانی)

  ـ» 2« گزینه -11
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)مکانیکیپایستگی انرژي ( (شایگانی)

 ـ» 4« گزینه - 12
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)کار و انرژي درونی( )شایگانی(

 ـ» 2« گزینه -13
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)توان و بازده( (شایگانی)
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 ـ» 2« گزینه -14

A  وB پس: اند. هر دو در یک مایع (جیوه) و در یک ارتفاع  

         A BP P g  13600 h P  g 1000 ( cm) P68  h cm  5 

)شکل Uلوله ( (شایگانی)

 ـ» 3« گزینه -15
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 جیوه    
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1 405 3013 ghمتر جیوه است خواهیم ببینیم چند سانتی می 5 آب آب gh  ه     جیوه     جیو

 دارد: cmHg30آب فشاري معادل cm405پس
(I) P cmHg cmHg cmHg   30 40 70

)فشارسنج هوا( (شایگانی)

 ـ» 3« گزینه -16
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)فشار( )ـ با تغییر 81سراسري (

  ـ» 1« گزینه -17

g kg/
cm m

3 30 6  :دقت 600

AP gh P Pa       51600 10 10 10060010 

P Pa F PA F N           550 4 5600 10 10 103000 103000 206100 100  فشار در کف ظرف 100

)ها فشار مایع( )ـ با تغییر 89سراسري تجربی (

 اتمسفر است. 1فشار هوا  ـ» 2« گزینه -18
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 ها) (فشار مایع )شایگانی(

 ـ» 4« گزینه - 19
 F F N          ناوري اوري       ش 6 شن 8 2 

 روي شناوري)(نی )شایگانی(
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 رویم: طبق معادله پیوستگی پیش می ـ» 2« گزینه -20

A V A V      ك از زك     ن ا ر     ن قطو ر      R قطو V  2
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r mV ( ) ( )
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      2 2
ور      قط
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)معادله پیوستگی( (شایگانی)


